



## **В Сочи сотрудники следственного управления посетили дом ребенка и поздравили его коллектив и воспитанниц с наступающим Международным женским днём**

Руководители территориальных следственных отделов города Сочи СКР по краю в предпраздничный день посетили специализированный дом ребенка для детей с органическим поражением нервной системы с нарушением психики № 2, чтобы поздравить женскую часть коллектива и маленьких воспитанниц с наступающим 8 марта.

Посещение Дома малютки для сочинских следователей стало доброй традицией, ни один праздник не обходится без их визита. Сотрудники СКР по краю – частые и желанные гости дома малютки. Накануне главного весеннего праздника коллектив следственных подразделений города-курорта регионального управления СКР не мог обойти вниманием работников этого учреждения, которые каждый день проявляют заботу и помогают детям, оставшимся без попечения родителей.

В подарок коллективу Дома ребенка и детям сотрудники следственного управления преподнесли букеты цветов и сладкие угощения, для детей были приобретены необходимые медицинские принадлежности и медикаменты.

### **Изображения**



07 Марта 2024



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1867160>